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Вступ. В сучасних умовах інтеграції медичної та фармацевтичної 

освіти в європейський освітній простір посилюються вимоги до якості 

підготовки фахівців охорони здоров‘я у вищих медичних закладах. Сьогодні 

випускник – лікар чи провізор – професійно компетентний фахівець, 

освічена та культурна особистість, здатна навчатися протягом життя, 

постійно розвиватися та самовдосконалюватися. 

Мета дослідження. Висвітлити методичні аспекти впровадження 

проблемно-орієнтованого навчання у підготовку фахівців з охорони 

здоров‘я. 

Основна частина. Педагогічні технології як основа підготовки 

фахівців з метою формування компетентностей і якостей передбачають 

розробку та впровадження сучасних педагогічних технологій, контроль його 

якості та діагностування рівня освітньо-професійної підготовки.  

Підготовка фахівців носить випереджувальний характер, а саме: 

знання, вміння й навички студентів з охорони здоров‘я формуються, 

виходячи не з вимог сьогодення, а з перспективою на майбутнє, оскільки, 

навіть досконалі рекомендації та пропозиції щодо практичної діяльності 

значно втрачають свою значущість не тільки на час адаптації молодого 

фахівця до умов практичної діяльності, а й до моменту його випуску з 

вищого навчального закладу.  

Реалізація проектної технології має організовуватися з дотриманням 

наступних дидактичних принципів: взаємозв’язку навчання, виховання та 

розвитку; розвитку інтелектуальної, емоційно-вольової, діяльнісно-

поведінкової сфери особистості; залучення до різних видів навчально-

пізнавальної діяльності з метою цілеспрямованого розвитку загальних і 

спеціальних здібностей, пізнавальних інтересів та потреб у саморозвитку та 

самовдосконаленні). 

Проектно орієнтована технологія розробляється під конкретний 

педагогічний задум і має чітко окреслений результат. Впровадження 

проектно орієнтованого навчання можливе за таких організаційно-

методичних умов: 

– управління процесом навчання, спрямованого на розвиток 

особистості та її професійне становлення; 
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– готовність викладачів і студентів до впровадження освітніх 

інновацій; 

– володіння методикою проблемного навчання, яка передбачає 

насамперед уміння діалогічного доброзичливого спілкування зі студентами; 

– психологічний мікроклімат у процесі навчання; 

– забезпечення сприятливих умов для розкриття творчого потенціалу 

викладачів і студентів; 

– позитивна мотивація навчальної діяльності;  

– підвищення творчої активності студентів під час аудиторних занять 

шляхом впровадження педагогічних інновацій; 

– навчально-методичне забезпечення процесу навчання для створення 

проблемних ситуацій; 

– врахування інтересів та потреб особистості, пов’язаних з її 

самореалізацією у подальшій професійній діяльності. 

У методиці викладання професійно орієнтованих дисциплін майбутніх 

фахівців охорони здоров‘я найпоширенішими є дослідницькі, творчі, 

інформаційні та соціально значущі проекти. 

Висновок. Впровадження педагогічних технологій, реалізація 

проблемно-орієнтованого навчання у фармацевтичній та медичній освіті 

сприятиме досягненню головної мети – підготовці кваліфікованого фахівця, 

який є конкурентноспроможним., здатним ефективно працювати на рівні 

світових і європейських стандартів, готового до постійного професійного 

росту, соціальної і професійної мобільності. 
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Особливої актуальності набуло питання підготовки кваліфікованого 

фахівця, конкурентноздатного на ринку праці, компетентного, 

відповідального, такого, що вільно володіє своєю професією, здатного до 

ефективної роботи за спеціальністю на рівні світових стандартів, готового до 

постійного професійного росту, соціальної і професійної мобільності. Ці 

якості не формуються спонтанно. Вони визначаються спрямованістю, 

стратегією, змістом і технологією навчально-виховного процесу підготовки 

майбутніх фахівців. Один з ефективних шляхів розв’язання цієї проблеми – 

впровадження сучасних педагогічних технологій, зокрема такої методики 

професійної підготовки, яка ґрунтується на основі проблемної технології 

навчання.  
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